동의서-소유권 변경

개인정보처리자

한국 법인인 폴스타오토모티브코리아 유한회사(법인 등록 번호 110114-0272126, 주소: 서울특별시 강남구 학동로 343, 5층)(이하 "Polestar", "회사")가 아래에 기술한 것과 같이 개인정보처리자로서 귀하의 개인정보를 처리합니다.

개인정보를 수집 및 이용

- 수집 및 이용하는 개인정보의 항목
 - 이름, 주소, 전화번호, 이메일 주소, 폴스타 ID(귀하가 이미 보유하고 있거나 등록하는 경우), 차량 식별 번호 (VIN), 제출한 차량 등록증 및 매매 계약서에 포함된 개인정보
- 수집 및 이용 목적
 - Polestar 차량 소유권 변경 요청 관리
- 보유 및 이용 기간
 - 소유권 변경 후 5년

귀하는 개인정보 수집 및 이용에 동의하지 않을 권리가 있습니다. 단, 개인정보 수집 및 이용에 동의하지 않을 경우소유권 변경 요청을 수락하지 못할 수 있습니다.

개인정보를 국외 제3자에게 제공

- 제공되는 개인정보의 항목
 - 성명, 연락처, 폴스타 ID (귀하가 이미 보유하고 있거나 등록하는 경우)
- 제공받는 자(국가, 연락처)
 - Polestar Performance AB (스웨덴, dpo@polestar.com)

- 제공일자 및 방법
 - 수집과 동시에 온라인 네트워크를 통해 전송
- 제공받는 자의 이용 목적
 - Polestar 차량 소유권 변경 요청 관리
 - 소유권 변경 요청 실행
- 제공받는 자의 개인정보 보유 및 이용 기간
 - 소유권 변경 후 5년

귀하는 위와 같은 개인정보의 제3자 제공을 거부할 권리가 있습니다. 단, 개인정보 제3자 제공을 거부하는 경우소유권 변경 요청을 처리하지 못할 수 있습니다.

개인정보를 국외 또는 국내의 제3자에게 제공

- 제공되는 개인정보의 항목
 - 본인(차량 양수인)의 차량 식별 번호(VIN)
- 제공받는자(국가)
 - 본인이 양수한 중고 차량의 양도인(기존 소유자) (해당 양도인/기존 소유자 거주 국가)
- 제공일자 및 방법
 - 수집과 동시에 온라인 네트워크를 통해 전송
- 제공받는 자의 이용 목적
 - Polestar 중고 차량 상태 검증 및 확인
- 제공받는 자의 개인정보 보유 및 이용 기간
 - Polestar 중고 차량 상태 검증 및 확인 종료 시점까지

귀하는 위와 같은 개인정보의 제3자 제공을 거부할 권리가 있습니다. 단, 개인정보 제3자 제공을 거부하는 경우소유권 변경 요청을 처리하지 못할 수 있습니다.